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Odpowiedzi do pytan ztozonych przez potencjalnych oferentow:

Pytanie 1:
Mydto toaletowe w ptynie , PH-naturalne, antybakteryjne, musi zawierac gliceryne i lanoline -

Czy Zamawiajacy dopuszcza mydto , ktére zawiera tylko gliceryne?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode .

Pytanie 2:
Reczniki papierowe sktadane w ZZ, kolor biaty, 2-warstwowe, gofrowane, wykonane w 100%

z celulozy, gramatura 2x18 g/m2 wym. 25 cm x 23 cm po 3000 szt. specyficzny sposéb
pakowania - kazda binda jest pakowana w folie - Czy Zamawiajacy dopusci reczniki o wym.
21cm x 25cm i kazdy pakowany w papierowg owijke?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane wielkosci recznika , ale wyraz zgode na pakowanie w
papierowa owijke .

Pytanie 3:
Ptyn do mycia naczyn PUR op. 450 ml - Czy Zamawiajacy dopuszcza produkt rownowazny o

pojemnosci 500 ml ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na produkt réwnowazny o pojemnosci 500 ml.
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